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ВСТУП 

Актуальність проекту. Висотні будинки, багатоповерхові будівлі і високі 

технологічні споруди (труби заводів, теле- і радіовежі, інше) давно стали 

невід'ємною частиною сучасного світу. Разом з цим почали проявлятися основні 

недоліки використання будівельних лісів (обмеженість висоти, тривалість і 

складність установки, недолік місця для розміщення при щільній забудові будівель) 

та люльок (дорожнеча, необхідність ретельного догляду, складності в 

транспортуванні і установці). У відповідь на ситуацію, що склалася виник 

промисловий альпінізм. Використовуючи страхувальні системи, робітники 

отримали можливість виконувати раніше складні види робіт набагато швидше і 

якісніше, в слідстві чого виконання висотних робіт стало невід'ємною частиною 

будівництва. Умови необхідності економії енергоносіїв, зростання міст, будівництва 

нових багатоповерхових домів також сприятливо сказалися на розвиток висотних 

послуг в Україні. 

При дослідженні висотних робіт та їх ринку були проаналізовані праці таких 

авторів, як Волкова Л. та Малишева Д. 

Мета випускної роботи: дослідити теоретичні, методологічні аспекти та 

прикладні аспекти створення бізнесу з надання послуг у сфері висотних робіт. 

Досягнення поставленої метиобумовило необхідність вирішення таких 

завдань: 

- Розглянутибізнес-ідею створення підприємства, проаналізовати 

теоретичні питання дослідження загальної концепції організації власного 

бізнесув сфері висотних робіт. Дослідити умови організації та здійснення 

підприємницької діяльності в Україні в сфері висотних робіт, у тому числі 

визначити необхідні ліцензії, закони та нормативно-правові акти, що 

регулюють проведення робіт, дослідити охорону праці робітників, стандарти 

використовуваного обладнання та деяких технологій. 

- Проаналізувати ринок висотних робіт, визначити його проблеми та 

перспективи. Дати оцінку конкурентному середовищу на ринку. Сформувати 

та спрогнозувати витрати підприємства. 
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- Підрахувати можливий прибуток від реалізації висотності робіт. Визначити 

економічну доцільність відкриття бізнесу, розглянути внутрішні конкурентні 

переваги підприємства. 

- Проаналізовати можливі ризики при здійсненні діяльності у обраній сфері та 

обрати засіб мінімізації ризиків. 

- Визначити прогнозовані економічні показники діяльності підприємства за 

допомогою спеціального програмного забезпечення. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної справи 

з надання послуг у сфері висотних послуг. 

Об'єктдослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

підприємства з виконання висотних робіт на ринку висотних послуг на території м. 

Одеса. 

Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань в роботі 

використовувалися методи індукції і дедукції, аналізу і синтезу, наукового 

абстрагування, а також статистичні методи. У тому числі, для проведення 

економічного обґрунтування проекту використовувались розрахунки у спеціальному 

програмному забезпеченні: ProjectExpertта MSExcel. 

Інформаційною базою дослідженняслугували закони і нормативно-правові 

акти України, дані отримані в ході виробничої практики на ПП "Сітек", дані 

офіційного сайту міністерства статистики України, наукові словники, статті авторів-

економістів. 
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ВИСНОВКИ 

1. Були проаналізовані теоретичні питання дослідження загальної концепції

організації власного бізнесу в Україні (а саме у місті Одеса) у сфері висотних
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робіт. Тобто, була дана характеристика ідеї відкриття бізнесу на ринку висотних 

робіт, обрана правова форма діяльності підприємства, створена концепція 

обраного бізнесу. Також були розглянуті умови організації та здійснення 

підприємницької діяльності в України у сфері висотних послуг, визначені 

необхідні ліцензії, закони та нормативно-правові акти, що регулюють проведення 

робіт, охорону праці робітників, стандарти використовуваного обладнання та 

деяких технологій. В дипломній роботі були розкриті основні положення теорії 

на прикладі. 

2. Розглянуто основні напрямки роботи підприємства, проведена аналітична оцінка 

можливості створення бізнесу у сфері висотних робіт. Було проаналізовано ринок 

висотних робіт та виявлені його проблеми та перспективи. Також була дана 

оцінка конкурентному середовищу, що склалося на ринку. Були оцінені 

внутрішні переваги підприємства, обрана схема забезпечення місць проведення 

робіт ресурсами, проведено SWOT-аналіз підприємства. Були сформовані та були 

спрогнозовані загальні витрати підприємства, змінні витрати, витрати на 

заробітну плату робітників, розмір амортизації, складені поточні витрати 

підприємства. Підраховані рівні інфляції за роками здійснення проекту. 

3. Надане економічне обґрунтування доцільності відкриття бізнесу у сфері 

висотних робіт за допомогою прогнозування прибутку від реалізації робіт та 

оцінці параметрів економічної ефективності проекту.Також були проаналізовані 

можливі ризики при здійсненні діяльності у обраній сфері та обрано засіб 

мінімізації ризиків. 

4. В ході проведення роботи була обґрунтована доцільність створення підприємства 

з виконання висотних робіт на ринку висотних послуг на території м. Одеса. 

Також були визначені основні економічні показники діяльності підприємства: 

Для створення бізнесу згідно з проектом необхідні стартові витрати на суму 

243654 грн., з яких 10000 грн. будуть коштами для касових операцій та не 

ввійдуть до складу початкових інвестицій, об’єм яких складе 233654 грн. 

Стартові витрати будуть профінансовані на 163659 грн. чи на 67,17% за рахунок 

власних засобів та на 80000 грн. чи на 32,83% за рахунок кредиту комерційного 



63 

 

банку. Обчислений термін окупності склав приблизно 25 місяців, дисконтований 

– 28 місяців. Прогнозований NPV за 3 роки проектного циклу склав 237628 грн. 

Внутрішня норма рентабельності IRR складає 101,7%, середня норма 

рентабельності ARR встановилася на рівні 74,92%. 
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